

## ZELENA JAMA

KS je končno dobila novega, profesionalnega tajnika. Njegov sprejem so potrdili na seji sveta KS. Upamo, da bo sedaj delo in povezovanje vseh oblik družbenopolitičnega življenja bolj steklo. Seveda pa moramo biti strpnji, kajti vsak začetek je težak.

OO ZSMS je z DPM zopet pripravila lutkovno igrice za najmlajše. To pot so povabili amatersko lutkovno skupino iz Zadvora, ki je navdušila in sprostita kakih 60 gledalcev.

OO ZSMS pripravlja ustanovitev mladinske pohodne partizanske čete. Pri tem je deležna vsesplošne podpore, še najbolj pa ji pomaga OO ZK, ki ji je na zadnjem sestanku obljubila vso pomoč in podporo.

Ob minulih praznikih je kulturna skupnica OO ZSMS pripravila proslavo za vse kraje, hkrati pa je čestitala Fani Tomičevi, ki je dobila občinsko nagrado za dolgotrajno delo. Proslava je bila tako pristrana

in doživeta, da so ob koncu vsi vedeli: da, mladina bo nadaljevala naš boj.

Ob prazniku dela se je izkazal tudi KO RK. Pripravil je 250 ličnih šopkov s čestitkami. Otroci so obiskali najstarejše kraje in jih obdarili. Veselje je bilo nepopisno, saj so obdarovanci videli, da niso pozabljani.

April je bil mesec čistoče. Prijetno so nas presenetili delavci GIP Gradis, ki so očistili skrajno zamejano zemljišče med Pokopališko in Smartinsko cesto. Kaj vse so tam našli, raje ne naštevamo. Po končanem čiščenju so zemljišče poravnali s stroji. Upamo, da bo KS kmalu kupila seme za travo. Ob tem velja omeniti uspešno povezovanje z Gradisom, saj so doslej opravili že mnogo del.

Kot kaže, naše ulice še ne bodo doživle obnove oznak na voziščih in prehodov za pešce. Samo kratek pogled po Pokopališki pove, da je novo barvanje nujno potrebno, saj se oznak sploh ne vidi več.

BARBARA TRIBUŠON

## ZADVOR

Te dni je bila ob sodelovanju znanega športnega delavca in direktorja Papirnice Vevče tovariša Vengusta zakoličena trasa nove TRIM steze v Zadvoru. Steza se bo začela ob brunarici v rekreacijskem centru v Zadvoru, potekala pa bo po zadrževalnih gozdovih južno v smeri Orleja v dolžini približno 3 km. Pri trasiranju smo se ravnali po tem, da bo steza speljana po dosedanjih gozdnih poteh in stezicah, tako da ne bo prizadela originalnosti naravnega rastišja in gozda. Vmes bodo prostori za telesne vaje, ki so spet locirani tako, da ne bodo prizadeli naravnega okolja ali ovirali rast gozda. Iztek steze bo prav tako pri brunarici.

Steza bo moč urediti iz sredstev, ki jih na osnovi izdelanega programa turističnega društva dobi krajevna skupnost Zadvor in so namenjena za razvoj športnih in rekreacijskih dejavnosti. Pri uporabi teh sredstev bo treba kar najbolj varčevati in bi sredstva uporabili le za najnujnejše, vse drugo pa bi lahko opravili z udarniškim delom. Zdej so na vrsti mladi športniki, člani TD in drugi, ki so za izgradnjo takih objektov najbolj zainteresirani. Seveda pa bo potrebno ob startu oziroma ob izteku steze urediti še primerne sanitarije, za katere se je dosedaj mučilo samo turistično društvo Zadvor.

V okviru programa izlet za leto 1976 - izdelali sta ga komisiji pri turističnem društvu in društvu upokojencev Zadvor - je bil 8. maja na vrsti izlet v Kumrovec. Za izlet se je prijavilo 82 občanov in je bilo treba naročiti dva manjša avtobusa. Izletniki so obiskali Brežiški grad, v katerem je muzej s posebno zbirko NOV. Od tod so se peljali v D. Stubico in si ogledali spomenik kmečkemu uporom, bili so v rojstni hiši maršala Tita in v novem domu mladine v Kumrovcu. Po ogledu vseh teh zanimivosti so se odpeljali še v Podčetrtek, kjer jih je čakalo kosilo in kopanje v bazenu. Izlet je izredno lepo uspel in so bili izletniki zim zadovoljni. Naslednji izlet bo dvo-dnevni, in sicer 5. junija v Jesenovac, na Kozaro in v Jajce. Število prijav bo omejeno, zato naj se zainteresirani čimprej zglasijo pri svojih poverjenikih.

Društvo upokojencev Zadvor je odprlo svojo pisarno v združenem domu v Zadvoru. Za pisarno so preuredili bivšo knjižnico, jo prepletkali in nabavili novo pohištvo, tako da je kar prijetna za shajanje upokojencev. Za redno delo v pisarni bosta skrbeli predsednik in tajnik. Po seznamu članov izvršnega odbora društva pa je bila sestavljena dežurna lista, tako da bo vsako sredo med 14. in 16. uro pisarna odprta. V tem času naj bi člani upokojenskega društva urejali svoje probleme.

ALOJZ KASTELIC

## NOVE JARŠE

Za praznik občine je KK SZDL Nove Jarše skupaj z vodstvom OŠ Jožeta Moškriča organizirala nadvse uspešno proslavo. Po krajevni proslavi je odšla delegacija KK SZDL in ZB NOV na osrednjo občinsko proslavo na Kodeljevo - kljub dežju kar 70 krajanov.

V marcu in aprilu so bile prve seje komisij pri svetu KS, da bi sprejele programe za leto 1976. Tako je komisija za zdravstvo in socialno varstvo na prvo sejo povabila tovariša Lozinška, direktorja CSD pri SIS občinskega socialnega varstva. Pojasnil je organizacijo centra ter vsakdanje delo in podal več konkretnih primerov skupnega reševanja zadev, ki se tičejo tudi delovanja komisije v krajevni skupnosti. Navedel je tudi delovna področja posameznih strokovnih sodelavcev centra, tako da bo komisija vedela, kdo rešuje posamezne konkretne primere glede na različne dejavnosti in primere. Komisija bo v prvih dneh maja pripravila anketo, da bo zbrala podatke o socialnem in zdravstvenem stanju posameznih kategorij krajanov. Zbrani podatki kot tudi podatki o predšolskih otrocih, ki niso vključeni v strokovno varstvo, bodo pod-

## ZAPOSILITEV

Društvo invalidov Ljubljana Moste-Polje išče med svojimi člani (ali tudi med nečlani oziroma nečlanicami) pisarniško moč za društveno pisarniško in blagajniško delo, in sicer tedensko za okrog 6 delovnih ur. Nagrada po dogovoru, nastop na delo v začetku junija. Interesenti naj se javijo ob sredah od 15. do 18. ure osebno ali po telefonu št. 432-86 predsedniku društva Ivanu Pušniku.

laga za vse nadaljnje delo komisije. Komisijo vodi tovarišica Češnovarjeva.

Komisija za komunalo, gradbeništvo in varstvo okolja je na seji sprejela letošnji program. Pri LUZ smo naročili načrte za rekonstrukcijo Lunačkove ulice, Jarške ceste in nekaj veznih ulic ter pločnikov. Na podlagi načrtov se bomo lahko odločili, kaj naredimo letos in kaj v srednjeročnem obdobju. Nekatere večje naloge pa bo treba solidarnostno rešiti v sodelovanju z mestnimi KS. Hišni sveti so prejeli razdelilnik stroškov za vzdrževanje zelenic in okrasnega grmičevja ter otroških igrišč; tako KS zagotovi nekaj sredstev neposredno od krajanov. Stroški za delavce so veliki in jih KS v prvem letu „novega financiranja“ sama ne bi zmogla. Za varstvo okolja je v komisiji posebna podkomisija, ki jo bo vodila tovarišica Skandaljčeva, gradbene zadeve pa bo vodil tovariš Marinčič. Komisijo vodi tovariš inž. Flaša.

Komisijo za kulturo in prosveto ter rekreacijo znova obujamo, saj je v slabih dveh letih „zaspala“ kar večina članov. KK SZDL bo v naslednjih dneh poiskala nove člane, oziroma se pogovorila s krajanji za aktivno sodelovanje. Komisija bo imela posebno podkomisijo za rekreacijo odraslih in pomoč mladinski organizaciji.

Komunalno podjetje Ljubljana nadaljuje z deli iz lanske jeseni pri ureditvi zunanje okolice doma KS in DPO. Dela pa napredujejo počasi! Nič pa ni urejeno glede asfaltiranja tržnice in njena okolica hortikulturno ni dokončana; za letos je verjetno že marsikaj zamujeno.

FRANC KOGEJ

## BESNICA

Sneg, ki je zapadel konec aprila, je kmetom povzročil precej škode. Predvsem je prizadeto sadje in gozdni sadeži. Ponekod so zmrzle tudi jagode.

26. aprila so se pionirji vseh štirih podružničnih šol udeležili pohoda Po poteh tovarištva in spominov. Otroci s Prežganja so imeli v Besnici skupno proslavo s tamkajšnjimi pionirji, potem pa so odšli na ogled tovarne Arbo v Podgrad, ki je pokroveljica prežganjske šole.

20. aprila so nas obiskali pionirji mestnih šol iz občin Moste-Polje in Centra. En avtobus otrok si je ogledal kmetije na Jančah, drugi pa na Prežganju in v Trebeljevem. Tako je bilo tudi mestnim otrokom omogočeno spoznati delo, orodje, stroje in življenje na kmetiji. Po ogledu so pionirji pripravili krajši kulturni program.

V soboto, 24. aprila, je bil v Javoru kviz v počastitev 100-letnice Cankarjevega rojstva, 35-letnice ustanovitve OF in občinskega praznika. Kviz je organizirala osnovna organizacija ZSMS Besnica v okviru koordinacijskega sveta OO vzhodne dela naše občine. Sodelovale so mladinske ekipe iz Dolskega, Jevnice, Zadvora in Besnice. Tekmovalci so se pomerili v znanju iz šestih področij: Ivan Cankar, OF, politika, šport, KS Besnica in ljudska glasba ter popevke. Vse ekipe so pokazale veliko znanja in so bile na koncu po-

## ŠTEPANJSKO NASELJE

Krajevna skupnost in družbenopolitične organizacije so te dni dobile poslovne prostore v Vlahovičevi ulici št. 31. S tem so uspešno sklenjena prizadevanja sveta KS in DPO. V novih prostorih bo sedež KS, družbenopolitičnih organizacij, delegacij družbenih organizacij in društev. Krajanji bodo od sedaj lahko urejali zadeve iz pristojnosti krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij na omenjenem sedežu.

Skupščina mesta Ljubljana je na seji 29. aprila sprejela odlok o imenovanju ulic in cest v naselju. Odlok je bil sprejet v besedilu, kot ga je določal predlog odloka in so potrjene vse ulice tako, kot smo zapisali v prejšnji številki Nsk.

Protestna peticija s 150 podpisov krajanov Bratislavske (sedaj Vlahovičeve) ulice, ki so jo prejela skupščina občine, družbenopolitične organizacije in uredništvo Naše skupnosti je prišla, žal, prepozno. Ob peticiji se vprašujemo, ali ni bila dana možnost, da bi po samoupravni poti rešili omenjeno vprašanje! Zbora delovnih ljudi in občanov, na katerem so v preteklem letu in v marcu letos razpravljali o novih imenih ulic in cest v naselju, so se udeležili le štirje krajanji iz novega naselja, od tega le eden iz Bratislavske ulice!

Te dni so pričeli z zemljskimi deli za gradnjo vzgojnovarstvenega zavoda za Skopsko ulico v neposredni bližini nove šole in individualnih hišic v kareju Kajuhove in Litjske ceste.

Gradbena dela za domove ostarelih občanov pa so že v teku.

Izvršni svet občine je odobril sredstva za gradnjo športnih plosčadi, igrišč in za zunanjo ureditev ob novi šoli Karla Destovnika-Kajuha. Tako bodo ob šoli zgrajena igrišča za mali nogomet, roket, košarko, odbojko, za skoke in atletska steza. Pred vhodom v šolo bo doprni kip Karla Destovnika-Kajuha, ob šoli pa bo primerno urejena hortikultura (zelenice, nasadi, klopi itd.)

IVAN KUCHAR

## KRAJEVNA SKUPNOST ZADVOR, CESTA II. GRUPE ODREDOV ŠT. 43

### razpisuje

prsto delovno mesto  
TAJNIKA krajevne skupnosti.

Pogoji za sprejem so:

- visoka ali višja strokovna izobrazba pravne, ekonomske ali druge ustrezne smeri ali
- srednja strokovna izobrazba ekonomske ali administrativne smeri ali
- nižja izobrazba z dolgoletno prakso na enakem ali podobnem delovnem mestu.

Kandidat mora imeti poleg splošnih pogojev tudi moralno politične kvalifikacije.

Delovno mesto je razpisano za nedoločen čas. Osebnih dohodkov po pravilniku.

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi na naslov: Krajevna skupnost Zadvor, Cesta II. grupe odredov št. 43.

KRAJEVNA SKUPNOST ZADVOR

točkah skoraj popolnoma izenačene. Največ znanja so pokazali mladi iz Dolskega. Veliko zanimanje in obisk nam pričata, da so nam take prireditve zelo potrebne.

Pred prazniki so mladinci očistili središča večjih vasi. Štirje mladinci so se 17. aprila udeležili seminarja za vodstva mladih iz KS. Nekaj naših članov je stopilo v teritorialno enoto in se prijavilo za brigade. Udeležili smo se tudi pohoda Po poteh partizanske Ljubljane.

RUDI JELNIKAR

## DOLSKO

Na seji sveta krajevne skupnosti Dolsko so poleg večjih, predvsem finančnih problemov, razpravljali o nalogah, ki so predvidene v naslednjem obdobju. Med temi je najvažnejši začetek dela za gradnjo dveh transformatorskih postaj - vinje in „Zabja vas“ - ter dokončana ureditev tal v kulturnem domu. Letos je v programu tudi gradnja nizkonapetostnega omrežja, vendar le, če bo občinska skupščina zagotovila manjkajoča sredstva.

V mesecu maju so pionirji OŠ Dolsko pripravili vrsto uspešnih kulturnih prireditev. Tako so skupaj z mladinci pripravili proslavo v OŽD INDOŠ, sodelovali so s kulturnim programom na rajanju v Ljubljani, sodelovali na kresovanju ob prazniku dela; sprejeli kurirčkovo torbo (s prisrčnim programom) ter jo ponesli na Janče.

V tednu Rdečega križa je KO RK Dolsko v svoje vrste sprejel 16 mladih članov RK in jim pripravil skromna darila. V zahvalo pa so jim pionirji nudili kulturni program, posvečen dnevu zmage, obletnici rojstva Ivana Cankarja in seveda tednu Rdečega križa.

MARTINA TRDIN

## VEVČE - ZG. KAŠELJ

Družbenopolitične organizacije KS Vevče so v povezavi s Papirnico Vevče organizirale množično udeležbo na XX. jubilejnim pohodu PO POTEH PARTIZANSKE LJUBLJANE. Udeleženci so se zbrali pred spomenikom na URHU. Prijavljenih je bilo 182 članov, odzvalo se jih je 152, večina je bila iz Papirnice Vevče in njihovih svojci. Na 13 km dolgi progi je pešahal tudi najmlajši udeleženec pohoda Egon Manču, star pet let; najstarejši udeleženec pa je bil 71-letni upokojenec Franc Zupančič. Vsi udeleženci si takih ali podobnih pohodov še želijo. To so dokazali na ponovnem srečanju na proslavi II. grupe odredov na Jančah 22. maja dopoldne.

CIRIL ZUPANČIČ

## ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Ob 35-letnici OF Slovenije je prejel republiško priznanje OF za leto 1976 Leopold Maček, st., predvojni komunist in dolgoletni predsednik občine Ljubljana-Polje. Svet KS, KK SZDL in druge družbenopolitične organizacije mu za visoko priznanje iskreno čestitamo.

Ob 27. aprilu, občinskem prazniku, je srebrno priznanje OF prejel Franc Pangeršič. Vse družbenopolitične organizacije naše KS in KK SZDL iskreno čestitajo tudi tovarišu Pangeršiču za izkazano priznanje za dolgoletno požrtvovalno delo.

V čast občinskega praznika naše občine, 35-letnice osvoboditve in delavskemu prazniku je KBK Sloga Zadobrova-Sneberje organiziral na kegljišču gostinskega podjetja Moste v združenem domu Zadobrova kegljaški turnir. Udeležilo se ga je 16 klubov, večina iz naše občine. Prvo mesto je zasedla ekipa KK Sloga I z 2411 keglji, za njo so se zvrstili KK Kováč iz Tomacvega 2377, Zito 2359, Polje 2329, Indos 2256, Javna skladišča 2253, Partizan Jarše 2291, Sloga II 2298, Totra 2175, Iskra 2307, Saturnus 2213, Kolinska 2235, Turist 226, ZRMK 2279, Velana 2089 in Figovec 2307, Saturnus 2213, Kolinska 2235, Turist 2226, ZRMK 2279, Velana 2089 in Figovec podjetje Moste.

Kegljaška sekcija ŠD Polje je pripravila v čast dneva mladosti kegljaški turnir. O izidu turnirja bomo poročali v naslednji številki Nsk.

13. aprila bi bil kmalu usoden za naše gasilsko društvo, štab CZ naše KS in morda še za koga drugega. Omenjenega dne ob 20.30 je poveljnik našega društva prejel obvestilo, da se je izgubila 2-letna Silvica iz Sneberšek c. št. 20. Obveščena je bila tudi PM Polje. Poveljnik in tehnični sekretar društva sta se takoj odpeljala do staršev pogrešane Silvice, da bi dobila kaj več podatkov. Na poti pa sta srečala očeta omenjene deklice, ki jima je sporočil, da je Silvico že našel na cesti Na Ježah neki voznik z osebnim vozilom. Odpeljal jo je k Alojzu Vidčju in obvestil PM Polje.

Tako ni bila potrebna večja akcija. Starši, pazite na svoje otroke.

Upokojenci naše KS so se udeležili izleta v Benetke. Organizirala ga je podružnica društva upokojencev Polje. Največ zaslug pri organizaciji tega in drugih izletov ima upokojenec Ivan Klešnik iz Sneberji.

Gasilsko društvo je izgubilo dva ustanovna člana. Ivan Klešnik je bil prvi predsednik in sicer od leta 1923, ko je bilo društvo ustanovljeno, do začetka druge svetovne vojne leta 1941. Tedaj so ga iz društva izbrisali, ker ni bil „zaželjen“, kajti vedel je katera pot je prava. Pod odrom v domu je skrival orožje za partizane, a ko so okupatorji to odkrili, so Ivana aretirali in v ljubljanskih zaporih je bil skoraj šest mesecev. Ker mu niso ničesar dokazali, so ga izpustili. Bil je aktivist OF, posebno v tovarni kleja, kjer je bil zaposlen. Večkrat so delali pri njem hišne preiskave in iskali sina partizana. Prepelali so tudi komaj 12-letnega sina in ga hoteli odpeljati, a se je uprl. Veliko zaslug in prostovoljnih delovnih ur je opravil pri gradnji združenega doma v Zadobrovi.

Pri odprtjem grobu se je v imenu OO ZB in družbenopolitičnih organizacij poslovil od njega Franc Kumše, v imenu gasilskega društva pa tajnik društva Ivan Kos.

Tovariš Klešnik je umrl v svojem 80. letu življenja.

V 78. letu pa je umrl tudi ustanovni član in prvi podnačelnik društva Ivan Jerman. Tudi on se je leta 1923 pridružil tedaj ustanovljenemu gasilskemu društvu. Zaradi delovanja in podpiranja OF je bil odpeljan v taborišče Dachau.

Člani gasilskega društva so organizirali veliko gasilsko vajo in preizkusili vse tlačne cevi.

Ob občinskem prazniku, 35-letnici ustanovitve OF in delavskemu prazniku so z zastavami okrasili Zadobrovske ceste.

Še neznanji zlikovci so z nekega droga ukradli državno in slovensko zastavo.

IVAN KOS

## KAKO SKRIBIMO IN VZDRŽUJEMO SPOMENIKE NAŠIH BORCEV

Na 4. julij - dan borca se moramo skrbno pripraviti. Spomeniki in obeležja v čast naših padlih tovarišev so preskromno ohranjeni in vzdrževani. Zato mora biti njihovo redno vzdrževanje nam vsem, posebno pa SZDL v krajevnih skupnostih, obvezna in stalna skrb. redno vzdrževanje.

Za letošnji praznik se ponekod že dobro pripravljajo in upamo, da bo to praznovanje zares praznično.



(Fotografija obeležja iz Zloga: V GOZDU NAD TEM KRAJEM JE BILA JUNIJA LETA 1940 POKRAJINSKA KONFERENCA SKOJ ZA SLOVENIJO.) Napis ni več viden (foto: CZ)

## ZA POMOČ POSOČJU

Znane so posledice potresa v tolimski in novogoriški občini. O njih je razpravljal tudi za to ustanovljeni koordinacijski odbor pri izvršnem svetu občinske skupščine. Zaradi že zaključene redakcije objavljamo s prvega sestanka le račun na katerega lahko občani in delovni ljudje kot vse delovne organizacije nakazujejo denarne prispevke.

Št. računa: 50100-842-026-56554

Pomoč za odpravo posledic potresa v Posočju